
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Retificação n.º 116/2012 de 31 de Agosto de 2012

Retifica a Portaria n.º 1016/2012, publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 134, de 12 de julho de 2012, onde se lê:

“...José Alberto Bettencourt de Freitas...”

Deve ler-se:

“ ... Manuel Fernando Azevedo Fontes Moules.”

10 de agosto de 2012. - O Diretor do Gabinete de Gestão Pesqueira, *Luís Costa*.